

“两学一做”学习教育专栏

郁章玉调研督导“两学一做”学习教育开展情况

本报讯 (通讯员 王振平) 10月26日下午,党委书记郁章玉在第四督导组组长李凡路、成员王振平和办公室文秘科科长曹光海陪同下,到中文系党总支调研督导“两学一做”学习教育开展情况。

中文系党总支书记吕祥华汇报了“两学一做”学习教育开展情况,8名师生党员代表结合自己学习和工作实际,畅所欲言,谈了开展“两学一做”学习教育以来的收获和感受,并就学校工作提出了一些建设性意见。郁章玉认真听取了汇报,并实地查看了党员活动室,肯定

了中文系党总支“两学一做”学习教育开展情况。他指出,自“两学一做”学习教育开展以来,中文系党总支工作扎实有效,富有特色,打好了“学”这个基础,抓住了“做”这个关键,做到了规定动作不走样、自选动作有创新。关于做好下一步的工作,郁章玉提出了要求。一是坚持问题导向。要严格按照省委高校工委调研梳理出来的党员领导干部存在的6个方面的问题、教师党员存在的6个方面的问题、学生党员存在的5个方面的问题、基层党组织存在的7个方面问题清单及具体表现,采取有力措施,有针对性地加以整

改。二是继续坚持规定动作不走样,结合实际创特色,注重形式创新,注重工作实效。三是坚持把开展好“两学一做”学习教育与推动具体工作相结合。充分发挥党员先锋模范作用和中文系教工党员的专业优势,在前期建设“六有”服务型基层党组织的基础上,进一步提高各党支部的凝聚力和战斗力,把“两学一做”学习教育持续推向深入。四是坚持开展好“两学一做”学习教育与学习贯彻习近平总书记纪念红军长征胜利80周年大会上重要讲话精神和十八届六中全会精神相结合。不断加强党组织建设,砥砺奋

进,继续走好当代中国共产党人新的长征路。五是坚持开展好“两学一做”学习教育与做好优秀传统文化弘扬与传承相结合。充分发挥专业特色,强化中华优秀传统文化特别是儒家文化的育人功能,提高师生党性修养。六是开展好“两学一做”学习教育与做好党员进社区工作相结合。按照推进区域化党建工作要求,做好联系社区党组织和志愿服务工作,把区域化党建工作纳入党建工作责任制考核范畴,切实发挥党员模范带头作用,为地方经济社会发展提供智力支持。

第四督导组组长李凡路在督查中要求中文系党总支要进一步提高对“两学一做”学习教育重要性的认识,牢牢把握“基础在学,关键在做”的基本要求,坚持问题导向,强化分类指导,及时总结经验,挖掘典型,把工作继续做深、做细、做实。

组织观看专题节目《榜样》 学校四个党支部联合

本报讯 (通讯员 郝鹏) 10月27日下午,按照省委组织部的统一部署,学校党委(院长)办公室、纪委、组织部、宣传部(统战部)党支部联合组织党员在办公楼三楼会议室集体观看学习了由中央组织部、中央电视台联合录制的专题节目《榜样》。校党委书记郁章玉,副书记、院长吕昌到场收看学习。

节目中一场场记者的亲切访谈,一名名老党员的深情讲述,一个个先进事迹的生动再现,让现场每名党员经受了一次深刻的党性和宗旨教育。通过收看学习,全体党员干部深受教育和启发,纷纷表示,要以他们为榜样,进一步增强党组织的凝聚力和向心力,更好地发挥党组织的战斗堡垒作用,充分发挥党员的先锋模范作用,在自己的工作岗位上,爱岗敬业,尽职尽责,为师生服好务,着力推进我校“两学一做”学习教育向纵深发展,并按照校党委要求进一步组织学习讨论,把学心心得转化为做好本职工作的实际行动,为学校改革发展作出应有的贡献。

我校召开智慧校园建设推进会

本报讯 (通讯员 张颖) 为进一步加快我校智慧校园建设进度,确保项目建设按期完成,11月4日下午,学校在学术报告厅举行了智慧校园建设推进会。副院长刘德胜、各系部主要负责人和智慧校园建设联络员出席了此次会议。

刘德胜要求,各部门要相互配合,共同努力,加速推进智慧校园建设,为广大师生提供更加优质、便捷和高效的服务;要以智慧校园建设项目为契机,建立起面向服务的基于大数据处理管理与服务平台,为学校实现科学管理,科学决策提供支持。会上,信息管理中心的同志简单介绍了我校智慧校园的进展情况及下步的工作安排,并对教师综合查询与决策系统、学生综合查询与决策系统建设的目标及目前的数据采集任务进行了安排及部署。

我校举办2016年辅导员职业能力培训班

本报讯 (通讯员 刘丽莘) 11月4日下午,我校2016年辅导员职业能力培训班开班仪式在行政楼C301会议室举行。党委委员、副院长朱松涛出席并讲话。学团工作人员,全校专、兼职辅导员参加了会议。学生工作处处长、团委书记李凡路主持会议。

朱松涛讲了三个方面的意见。一是切实明确举办培训班的意义,二是辅导员队伍建设是学校人才队伍建设的重要组成部分,三是要进一步提高新时期辅导员的责任担当。他希望:一要切实加强学习,结合“两学一做”学习教育,深入学习党章党规、习近平总书记系列重要讲话精神、党的十八届六中全会精神以及高等教育综合改革意见等,不断增强政治素养和理论水平;二要不断提高工作能力,特别是要提高处理复杂问题、突发事件的能力以及岗位所需的技术技能;三要进一步增强勤政廉政的自觉性,始终严守底线,不碰红线,永葆共产党员本色,争当勤政廉政模范;四要不负众望,健康成长,通过努力,切实使我校辅导员队伍成为一支政治素质强、思想觉悟高、业务能力精、纪律严明、作风正派的学工队伍,为学校事业的发展做出更大贡献。

本次辅导员职业能力培训及比赛为期15天,将通过专家讲座、专题培训、笔试、案例分析、主题演讲、谈心谈话、路演等形式和环节进行,旨在进一步加强辅导员队伍专业化、职业化建设,引导广大辅导员坚定职业理想,明确岗位要求,全面提升我校辅导员队伍的整体素质。

学习贯彻十八届六中全会精神专栏

我校干部师生热议十八届六中全会

本报讯 (通讯员 郝鹏) 10月24日至27日,中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议在北京举行。六中全会的胜利召开在我校广大干部师生中引起热议,大家一致认为,全会聚焦全面从严治党,实现党内政治生活和党内监督制度化、规范化、程序化,为推进党的建设新的伟大工程注入新的动力。

纪委副书记、监察处处长胡国柱认为,全会审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,进一步释放出加强党的制度建设的明确信号,必将进一步推动管党治党从宽、松、软走向严、紧、硬。

党委组织部部长李刘成认为,十八届六中全会公报思想深邃,内涵丰富,表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党的决心。作为组工干部,要带头深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,落实好全会提出的“坚持正确选人用人导向,是严肃党内政治生活的组织保证”要求,要坚定理想信念,严于律己,秉公用权,在校党委的正确领导下,持续不断地推进党的建设新的伟大工程,为学校的发展提供坚强的组织保证。

物理与信息工程系党总支书记陈传祥认为,六中全会让我们基层党组织从源头上预防腐败、加强党的建设有了制度依据。我们要把握全面从严治党的新内涵,落实管党治党新要求,找准基层党组织存在的党内生活不规范、党员自我要求不严格等突出问题,创造性落实基层党组织基本制度、基本规范、基本动作,增强党内政治生活实效。

“十八届六中全会出台的一系列改革措施,让人民群众从党员干部身上看到我们党的希望、

看到国家的希望。十八大以来,全面从严治党,厚植政治基础,使我党始终保持着肌体健康和勃勃生机。党的十八届六中全会必将为继续推进全面从严治党,共同营造风清气正的政治生态,确保党团结带领人民不断开创中国特色社会主义事业新局面奠定坚实的基础。”中文系党总支书记吕祥华如是说。

化学与化工系教师刘国栋博士认为,六中全会在加强党的建设方面具有里程碑式的意义,从严治党,是经济发展的需要,是凝聚党员战斗力的需要,是社会发展的需要,是党自身建设的需要,是实现“两个一百年”奋斗目标、解决社会矛盾、破解发展问题的保证,是开启社会主义建设新篇章的保证。

中文系2016级学生王荣浩认为,全会提出,共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础。必须把坚定理想信念作为开展党内政治生活的首要任务。尤其是学生党员,要不断加强党性修养,坚定理想信念,牢固掌握专业知识,做广大同学的表率,始终把纪律和规矩挺在前面,学会担当,乐于奉献,为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献自己的力量。

“党要管党必须从党内政治生活管起,从严治党必须从党内政治生活严起。”2016级文化传播系学生康海亮认真学习了全会公报后感言,这些判断鲜明地指出了新形势下严肃党内政治生活、净化党内政治生态的重要性和紧迫性;组织入党一生一次,思想入党一生一世,作为入党积极分子要用党章党规廓清思想迷雾,用习近平总书记系列讲话把握认识方向,用合格党员的标准规范自身言行。

标题新闻

我校荣获全国高校图书馆服务创新案例大赛二等奖

上接一版《“两学一做”聚焦:学校专题学习研讨十八届六中全会精神和习近平总书记纪念长征胜利80周年讲话》

朱松涛从六中全会精神鼓舞人心意义重大六中全会开启从严治党新局面、新《准则》对新形势下党内政治生活作出系统规范、党内监督迫切需要以党内法规的形式予以固化、明确习近平总书记的核心地位意义深远,做好各项工作以优异成绩迎接党的十九大开等六个方面,作了专题发言。他认为,要深刻理解和把握《准则》的基本精神和《条例》的基本要求,坚持思想建党和制度建党相结合,进一步推动作风建设常态化、党内

上接一版《我校组织师生收看中央宣讲团党的十八届六中全会精神报告会》

大家纷纷表示,要充分认识到十八届六中全会的重大意义和深远影响,原原本本研读六中全会精神,力求学深悟透、融会贯通,进一步增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威,自觉在思想上政治上行

监督制度化、干部队伍纯洁化。在今后的学习、工作和生活中,要把学习全会精神作为重要政治任务,严格要求,做好表率,要更加坚定理想信念,凝聚全校干事创业的正能量,高质量完成好各项工作任务,以实际行动迎接党的十九大开。

党委宣传部(统战部)部长邓新民以《弘扬长征精神,争做合格党员》为题结合实际工作谈了自己的学习体会。

会议还传达了《中共山东省委高校工委关于对省属高校党的建设有关问题开展专项整治的通知》精神,并就有关工作进行了安排部署。

动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要把学习贯彻十八届六中全会精神作为“两学一做”学习教育的头等大事,迅速组织学,按照要求做,聚焦问题改,推动全会精神落地生根;要坚持用十八届六中全会精神指导实践、推动工作,紧密结合实际研究贯彻落实措施,深入推进全面从严治党,不忘初心、继续前进,扎实工作、奋力拼搏,以优异成绩喜迎党的十九大的胜利召开。